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Rene 

 

Поло связано спицами бесшовным методом сверху вниз узором одной деталью. 
Начинаем с горловины, которую формируем прямыми поворотными рядами, делая 
прибавки по спинке, полочке и рукавам. После формирования кокетки петли рукава 
помещаем на держатель, набираем петли подрезов, продолжаем формировать вырез 
поло, параллельно  вывязывая горизонтальные вытачки для лучшей посадки изделия, 
затем объединяем вязание в круг и вяжем до резинки, затем закрываем петли. 
Когда тело поло будет полностью готово, поднимаем петли рукава и вяжем их сверху 
вниз по кругу. На конечном этапе займемся обработкой выреза и горловины, а также 
свяжем воротник. Также можно связать лонгслив без воротника. 
Описание разработано с припуском на свободу облегания до 15 см. Для меньшей 
(большей) свободы облегания можно вязать изделие на размер меньше (больше). При 
выборе размера ориентируйтесь не только на обхват по груди, но и на ширину плеч. 
В процессе вязания поло желательно примерять его время от времени, чтобы 
корректировать длину и ширину.  
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ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:   

 
Спицы круговые: 2,0 мм,  2,5 мм,  3,0 мм  
Крючок 1,75 мм , маркеры 6 шт., петледержатель,  игла для трикотажа для закрытия петель. 
Пуговицы диаметром 10-12 мм 6-10 штук 
Отрежьте сохраните кусочек основной нити длиной примерно 15 см. 

Варианты пряжи:  

1. Микс, состоящий из: 
1 нить art. Primera от Djol Yarn , 100% кашемир, 1400 м/100 гр 
2 нити art. Glenloch от Djol Yarn, 70% хлопок, 30% меринос, 1400м/100 гр. 
 
Итоговый метраж нити:  466м/100 гр 
Итоговый состав пряжи:  47% хлопок, 33% кашемир, 20% меринос 
 

2. Любая другая пряжа, позволяющая вязать в заданной плотности метражом 400-550 
м/100 гр в зависимости от состава.  
 

Расход на поло: 250 (300, 350, 400, 450, 500) грамм пряжи  

Расход в метрах: 1200 (1400, 1600, 1800, 2000, 2200) метров 

Расход альтернативной пряжи может отличаться от заявленного,  поэтому лучше приобретать 
с запасом. 

Плотность: 30 п на 40 р в 10 см узором спицами 3,0 мм. 

Перед началом работы обязательно свяжите образец размером не менее 35 пет на 45 рядов, 
чтобы определиться с размером спиц, позволяющим получить заданную плотность. Обязательно 
постирайте и заблокируйте образец, затем проведите измерения после полного высыхания. 

За плотность по петлям отвечает толщина пряжи. Если вы отвязали образец, и он не 
попадает в плотность, т.е. количество петель у вас меньше заявленного в описании, то это 
можно отрегулировать убавлением количества нитей, если вы вяжете в несколько сложений.  
Или же добавлением подмота, если количество петель в 10 см у вас больше, чем заявлено в 
описании. В случае, когда у вас не получилось попасть в плотность по рядам, то в этой ситуации 
меняем номер спиц в большую или меньшую сторону. 

Размеры: 1(ОГ 84-89 см), 2  (ОГ 90-95 см), 3 (ОГ 96-100 см) , 4 (101-105 см),  5 
(106-110 см), 6 (111-115 см) 

Описание составлено на 6 размеров. Основным текстом идет описание для размера 1, в скобках 
указаны цифры для размеров 2, 3, 4, 5, 6. 
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На мне представлен размер 3 при ОГ 92 см  

Окончательные измерения поло представлены в таблице в конце описания. 

При выборе размера для корректной посадки ориентируйтесь не только на обхват груди, но и на 
ширину плеч. 

 

СОКРАЩЕНИЯ: 
Пет - петля 
лиц – лицевая петля 
изн – изнаночная петля 
По рис. – вязать петли по рисунку, лицевые вяжутся лицевыми, изнаночные петли вяжутся 
изнаночными. 
ДП – двойная петля  (Видео 1) 

МНР – маркер начала ряда 
М1 (М2, М3, М4) – маркер 

МГ1, МГ2 – маркер горловины 

+ 1 сим лиц -  прибавить 1 лицевую петлю симметрично без наклона  

+1 лнл – прибавить 1 лицевую петлю с наклоном влево из скрещенной протяжки 

+1 лнп – прибавить 1 лицевую петлю с наклоном вправо из скрещенной протяжки 

+3 возд. пет  - прибавить 3 воздушные петли (Видео 4) 

+ 4 возд. пет  - прибавить 4 воздушные петли (Видео 5) 

+1 изн нл - прибавить 1 изнаночную петлю с наклоном влево из скрещенной протяжки 

+1 изн нп - прибавить 1 изнаночную петлю с наклоном вправо из скрещенной протяжки 

2 вм лнл – 2 петли провязать вместе  лицевой с наклоном влево 

2 вм лнп - 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо  

3 вм лнл – 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево 

3 вм лнп - 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм изн нп - 2 петли провязать вместе изнаночной с наклоном вправо 

[ ___] - повторить участок, выделенный квадратными скобками 
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ВИДЕОУРОКИ: 

1. Укороченные ряды  

   https://youtu.be/y9wgfGtBunc 

    https://vk.com/video-211199117_456239212?list=ln-MAVEyvwGIYVuDszZSi 

 

2. Прибавки из протяжек по лицевой и изнаночной стороне 

     https://youtu.be/4Dh3kowJ5nQ    

     https://vk.com/video-211199117_456239209?list=ln-rzYMk8dcRyQj6Ht1he 

 

3. Прибавка лицевой петли симметрично без наклона  

 https://youtu.be/p4oJekYIPMQ 

 https://vkvideo.ru/video-211199117_456239263?list=ln-dZ4oMmfWEfmnLotuYg 

  

 

https://youtu.be/y9wgfGtBunc
https://vk.com/video-211199117_456239212?list=ln-MAVEyvwGIYVuDszZSi
https://youtu.be/4Dh3kowJ5nQ
https://vk.com/video-211199117_456239209?list=ln-rzYMk8dcRyQj6Ht1he
https://youtu.be/p4oJekYIPMQ
https://vkvideo.ru/video-211199117_456239263?list=ln-dZ4oMmfWEfmnLotuYg
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4. Прибавка 3-х воздушных пет в начале ряда 
 
 

 https://youtu.be/bu9m9wV0bmc 
 

 https://vkvideo.ru/video-211199117_456239262?list=ln-rchRSAGxtdbaViA51u 
 
 
 
 

5. Прибавка 4-х воздушных пет в начале ряда 

https://youtu.be/BncaKOU-_P0 

 https://vkvideo.ru/video-211199117_456239290?list=ln-pTtIzquLHp9aoPuU13 

 

6. Итальянский набор для планки правой полочки 

https://youtu.be/VugcS-u3mDg 

https://vkvideo.ru/video-211199117_456239291?list=ln-nSqBZVbLhXrEp4KmGm 

 

 

  

 

https://youtu.be/bu9m9wV0bmc
https://vkvideo.ru/video-211199117_456239262?list=ln-rchRSAGxtdbaViA51u
https://youtu.be/BncaKOU-_P0
https://vkvideo.ru/video-211199117_456239290?list=ln-pTtIzquLHp9aoPuU13
https://youtu.be/VugcS-u3mDg
https://vkvideo.ru/video-211199117_456239291?list=ln-nSqBZVbLhXrEp4KmGm
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7. Оформление планки горловины 
 

 https://youtu.be/9onwv0ako5k 

 https://vkvideo.ru/video-211199117_456239297?list=ln-GjhiDGcQfM9t1IRjrx 
 
 

 
8. Закрытие резинки иглой 

    https://youtu.be/szFurxjmAMo 

  https://vk.com/video-211199117_456239198?list=ln-6OoEvgJToni6vPIfbD 

  

 

https://youtu.be/9onwv0ako5k
https://vkvideo.ru/video-211199117_456239297?list=ln-GjhiDGcQfM9t1IRjrx
https://youtu.be/szFurxjmAMo
https://vk.com/video-211199117_456239198?list=ln-6OoEvgJToni6vPIfbD
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ОПИСАНИЕ 

На спицы 3,0 мм  набрать  47(47, 55, 55, 63, 63) пет классическим способом. 

Далее вяжем поворотными рядами. Кромочные петли учитываются в общем количестве петель. 
Если в начале ряда написано:  «3 лиц»,  следует иметь в виду, что в этих 3-х петлях: 1 
кромочная петля и далее 2 лиц; в конце ряда, соответственно: 2 лиц и 1 кромочная петля. 
Кромочные петли провязывайте в каждом ряду по рисунку, в лицевом ряду лицевыми,  в 
изнаночном – изнаночными,  в дальнейшем это облегчит набор петель на обработку горловины. 

Установочный ряд:   1 изн,  повесить М4, 1 лиц, повесить М3, 1 изн, [1 лиц, 3 
изн]*2 раза, 1 лиц, повесить МГ2, [3 изн, 1 лиц]*5 (5, 7, 7, 9, 9) раз, 3 изн, 
повесить МГ1, [1 лиц, 3 изн]*2 раза, 1 лиц, 1 изн, повесить М2, 1 лиц, повесить 
М1, 1 изн 

 
Укороченные ряды с прибавками на спинку и полочки: 
 
1 часть: 

 
1. р. лиц: 1 лиц,  +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, повернуть 
2. р. изн: ДП, 3 изн, 1 лиц, 2 изн, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, 2 изн 
3. р. лиц: 3 лиц, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, повернуть 
4. р. изн: ДП, 1 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, 1 лиц,  

3 изн 
5. р. лиц: 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 

изн, повернуть 
6. р. изн: ДП, по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца 

 
2 часть: 

 
1. р. лиц: 3 лиц, 1 изн, 3 лиц,  +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, 3 лиц, 1 изн, 3 

лиц, ДП изн, 1 лиц, ДП лиц, 1 лиц, ДП изн, 3 лиц, 1 изн,  МГ1, +1 изн нл, [3 лиц, 
1 изн]*5 (5, 7, 7, 9, 9) раз, 3 лиц, +1 изн нп,  МГ2, 1 изн, [3 лиц, 1 изн]*2 раза, 
1 лиц, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, 1 лиц 

2. р. изн: 2 изн, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, 
повернуть 

3. р. лиц: ДП, 3 лиц, 1 изн, 3 лиц, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, 3 лиц 
4. р. изн: 3 изн, 1 лиц, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, 1 лиц,  3 изн, 1 лиц, 2 

изн, повернуть 
5. р. лиц: ДП, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, 1 

лиц, 1 изн, 3 лиц 

 



 
Instagram.com/bayuma_ Баюкина Мария 

8 

6. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  2 изн, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, 2 изн, 1 лиц, 3 
изн, 1 лиц, повернуть 

7. р. лиц: ДП, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  3 изн, 1 лиц, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, 1 лиц,  3 

изн, 1 лиц, 3 изн, ДП лиц, 1 изн, ДП изн, 1 изн, ДП лиц, по рис до МГ2, МГ2, по 
рис. до МГ1, МГ1, по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до 
конца 
 

Всего на спицах:  81  (81, 89, 89, 97, 97) петель  
(Полочка- 9 пет, спинка  61 (61, 69, 69, 77, 77) пет,  плечевые линии 2 раза по 1 
пет) 
 
 

 
Полные поворотные ряды с прибавками на спинку и полочки: 
 

1. р. лиц:  по рис. до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, п рис. до МГ1,  МГ1, +1 
лнл, по рис до МГ2, +1 лнп,  МГ2, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, 
по рис. до конца 

2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до МГ2, МГ2, 
по рис. до МГ1, МГ1, по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. 
до конца 

3. р. лиц:  по рис. до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, п рис. до МГ1,  МГ1, 
+1 лнл, по рис до МГ2, +1 лнп,  МГ2, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, 
+1 изн нл, по рис. до конца 

4. р. изн: Повторить Ряд 2 
5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 

Убрать МГ1 и МГ2 

 
Всего на спицах:  111  (111, 119, 119, 127, 127) петель  
(Полочка- 15 пет, спинка  79 (79, 87, 87, 95, 95) пет,  плечевые линии 2 раза по 
1 пет) 
 

Полные поворотные ряды с прибавками на спинку,  полочки и вырез горловины: 
 

Только для Размера 1: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 
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2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 
изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 
1 изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 
2 изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, 
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 
1  изн, 1 лиц, 1 изн 

13. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 3-х 
последних пет, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 

14. р. изн: 1 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 2  
изн, 1 лиц, 1 изн 

15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по 
рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 лиц, 1 
изн, 1 лиц, +4 возд пет 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 
2 изн, 1 лиц, 1 изн 

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн 
нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 3-х последних 
пет, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, +11 возд. пет. (если вы вяжете поло, то рекомендую здесь 
набрать петли итальянским способом с помощью отрезанного в начале вязания кусочка 
дополнительной нити основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив без воротника, 
то можно набрать просто воздушные петли) 
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18. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, по рис. до 
М4, М4, 1 лиц, М3,  по рис до М2, М2, 1 лиц, М1, по рис. до последних 4-х пет, 
2 изн, 1 лиц, 1 изн  (ряд без прибавок) 

 
Всего на спицах:  230  петель  
(Правая полочка  61  пет, левая полочка 54 пет, спинка  113 пет,  плечевые линии 2 раза 

по 1 пет) 
 

Только для Размера 2: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 
изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 
1 изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 
2 изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц,  1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн  

13. р. лиц: +4 возд пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +4 возд пет 

14. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн 
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15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 
лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет. 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 3 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 5-ти пет,  
3 изн, 1 лиц, 1 изн  

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последнеих пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 

18. р. изн: Повторить Ряд 16 
19. р. лиц: 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. 

до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 лиц, 1 изн, 
1 лиц, +7 возд. пет. (если вы вяжете поло, то рекомендую здесь набрать петли 
итальянским способом с помощью отрезанного в начале вязания кусочка дополнительной 
нити основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив без воротника, то можно набрать 
просто воздушные петли) 

20. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, по рис. до М4, +1 изн 
нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн 
нл, по рис. до последних 4-х пет, 2 изн, 1 лиц, 1 изн 

21. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 
нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до последних 8 пет, 3 лиц, 1 изн, 4 лиц 

22. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 
прибавок) 
 

Всего на спицах:  246  петель  
(Правая полочка  65 пет, левая полочка 58  пет, спинка 121 пет, плечевые линии 2 раза по 
1 пет) 

 

Только для Размера 3: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 
изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 
1 изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
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7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 
2 изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц,  1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн  

13. р. лиц: +4 возд пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +4 возд пет 

14. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн 

15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 
лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет. 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 3 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 5- ти пет,  
3 изн, 1 лиц, 1 изн  

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последнеих пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 

18. р. изн: Повторить Ряд 16 
19. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 

лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +11 возд. пет. (если вы вяжете поло, то рекомендую здесь набрать 
петли итальянским способом с помощью отрезанного в начале вязания кусочка 
дополнительной нити основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив  без воротника, то 
можно набрать просто воздушные петли) 

20. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, по рис. до 
М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, 
М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 2 изн, 1 лиц, 1 изн 

21. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 
нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до последних 12 пет, [3 лиц, 1 изн]*2 раза, 4 
лиц 

 



 
Instagram.com/bayuma_ Баюкина Мария 

13 

22. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 
прибавок) 
 

Всего на спицах:  262   
(Правая полочка  69 пет, левая полочка 62  пет, спинка  129 пет, плечевые линии 2 раза 
по 1 пет) 

 

Только для Размера 4: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 
изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 
1 изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 
2 изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц,  1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн  

13. р. лиц: +4 возд пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +4 возд пет 

14. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн 
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15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 
лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет. 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 3 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 5- ти пет,  
3 изн, 1 лиц, 1 изн  

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последнеих пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 

18. р. изн: Повторить Ряд 16 
19. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 

лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет.  

20. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 2 
изн, 1 лиц, 1 изн 

21. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 
нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до последних 4 пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +7 
возд. пет. (если вы вяжете поло, то рекомендую здесь набрать петли итальянским 
способом с помощью отрезанного в начале вязания кусочка дополнительной нити 
основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив без воротника, то можно набрать 
просто воздушные петли) 

22. р. изн:  2 пет снять , нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн 
нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн 
нл, по рис. до конца 

23. р. лиц: по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 
изн, М4, +1 лнл, по рис. до последних 8 пет, 3 лиц, 1 изн, 4 лиц 

24. р. изн: Повторить ряд 22 
25. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 

нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца 
26. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 

прибавок) 
 
Всего на спицах:  278  пет 

(Правая полочка 73 пет, левая полочка 66 пет, спинка 137 пет, плечевые линии 2 раза по 1 
пет)  
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Только для Размера 5: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

2. р. изн:  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн 
нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 1 
изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 3 
изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 2 
изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц,  1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл, по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн  

13. р. лиц: +4 возд пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +4 возд пет 

14. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн 

15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 
лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет. 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4- х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн  

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последнеих пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 
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18. р. изн: Повторить Ряд 16 
19. р. изн: Повторить Ряд 15 
20. р. изн: Повторить Ряд 16 
21. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 

+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последних пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +11 возд. пет. (если вы вяжете поло, то 
рекомендую здесь набрать петли итальянским способом с помощью отрезанного в начале 
вязания кусочка дополнительной нити основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив 
без воротника, то можно набрать просто воздушные петли) 

22. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, по рис. до 
М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, 
М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 2 изн, 1 лиц, 1 изн 

23. р. лиц: по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 
изн, М4, +1 лнл, по рис. до последних 12 пет, [3 лиц, 1 изн]*2 раза, 4 лиц 

24. р. изн:  Повторить ряд 22 
25. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 

нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца 
26. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 

прибавок) 
 

 
Всего на спицах:  294   
(Правая полочка  77  пет, левая полочка 70  пет, спинка  145 пет, плечевые линии 2 раза 
по 1 пет) 
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Только для Размера 6: 

1. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

2. р. изн: по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн 
нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до конца  

3. р. лиц: +1 сим лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 1 последней пет, +1 сим лиц 

4. р. изн: 1 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 2-х пет, 1 лиц, 
1 изн  

5. р. лиц: Повторить Ряд 1 
6. р. изн: Повторить Ряд 2 
7. р. лиц: Повторить Ряд 3 
8. р. изн: 3 изн, 1 лиц,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 

до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн 

9. р. лиц: +3 возд. пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до конца, +3 возд. пет 

10. р. изн:  2 изн, 1 лиц, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис. 
до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 лиц, 
2 изн 

11. р. лиц: +3 возд пет, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, 
+1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца, +3 возд. пет. 

12. р. изн:  1 изн, 1 лиц,  1 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нлпо 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 3-х пет, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн  

13. р. лиц: +4 возд пет, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до 
М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 1 последней пет, +4 возд пет 

14. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн 

15. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 
лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до 4-х последних пет, 2 
лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет. 

16. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн,  по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4- х пет,  
2 изн, 1 лиц, 1 изн  

17. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 
+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последнеих пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд пет 
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18. р. изн: Повторить Ряд 16 
19. р. изн: Повторить Ряд 15 
20. р. изн: Повторить Ряд 16 
21. р. лиц: +4 возд пет, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, 

+1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до 4-х 
последних пет, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, +4 возд. пет.  

22. р. изн:  1 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  
по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн нл, по рис. до последних 4-х пет, 2 
изн, 1 лиц, 1 изн 

23. р. лиц: 1 лиц, 1 изн, 2 лиц,  по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. 
до М3, +1 лнп, М3, 1 изн, М4, +1 лнл, по рис. до последних 4 пет, 2 лиц, 1 изн, 1 
лиц, +7 возд. пет. (если вы вяжете поло, то рекомендую здесь набрать петли 
итальянским способом с помощью отрезанного в начале вязания кусочка дополнительной 
нити основного цвета (Видео 6);  если вяжете лонгслив без воротника, то можно набрать 
просто воздушные петли) 

24. р. изн:  2 пет снять , нить перед работой, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, по рис. до М4, +1 изн 
нп, М4, 1 лиц, М3, +1 изн нл,  по рис до М2, +1 изн нп, М2, 1 лиц, М1, +1 изн 
нл, по рис. до конца 

25. р. лиц: по рис до М1, +1 изн нп, М1, 1 изн, М2, +1 изн нл, по рис. до М3, +1 изн 
нп, М3, 1 изн, М4, +1 изн нл, по рис. до последних 8 пет, 3 лиц, 1 изн, 4 лиц. 

26. р. изн: Повторить ряд 24 
27. р. лиц: по рис до М1, +1 лнп, М1, 1 изн, М2, +1 лнл, по рис. до М3, +1 лнп, М3, 1 

изн, М4, +1 лнл, по рис. до конца 
28. р. изн: Повторить ряд 24 
29. р. лиц: Повторить ряд 25 
30. р. изн:  2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 

прибавок) 
 

 
Всего на спицах:  310 пет   

(Правая полочка  81 пет, левая полочка 74 пет, спинка  153 пет, плечевые линии 2 раза по 1 
пет)  
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Поворотные ряды с прибавками на рукава: 
 
1 часть: 
 

1. р. лиц: по рис. до 5-ти пет перед  М1, 3 вм лнп, 1 лиц,  1 изн,  М1,  +1 лнл, 1 лиц 
(плечевая линия -  теперь вяжем лицевой), +1 лнп, М2, 1 изн,  1 лиц, 3 вм лнл, по 
рис. до 5-ти пет перед М3, 3 вм лнп, 1 лиц, 1 изн,  М3, +1 лнл, 1 лиц, +1 лнп, М4, 
1 изн, 1 лиц, 3 вм лнл, по рис. до последних 4-х пет, 4 лиц. 

2. р. изн: 2 пет снять нить перед работой, по рис. до М4, М4, +1 лнп, по рис. до М3, +1 
лнл,  М3, по рис. до М2, М2, +1 лнп, по рис. до М1, +1 лнл, М1,  по рис. до конца 

3. р. лиц (с петлей для пуговицы) : по рис. до 4-х пет перед  М1, 2 вм лнп, 1 лиц, 1 
изн, М1,  +1 лнл,  по рис. до М2, +1 лнп, М2, 1 изн, 1 лиц, 2 вм лнл, по рис. до 4-х 
пет перед М3, 2 вм лнп, 1 лиц, 1 изн, М3, +1 лнл, по рис. до М4, +1 лнп, М4, 1 
изн, 1 лиц, 2 вм лнл, по рис. до последних 5- ти пет, накид, 2 вм лнп, 3 лиц 
 
Рекомендую здесь и далее вешать маркеры на петли под пуговицы, чтобы удобнее было 
контролировать количество провязанных рядов до следующей петли. Накид в следующем 
изнаночном ряду провязываем лицевой нескрещенной петлей. 
 

4. р. изн: 2 пет снять нить перед работой, по рис. до М4, М4, +1 изн нл, по рис. до М3, 
+1 изн нп,  М3, по рис. до М2, М2, +1 изн нл, по рис. до М1, +1 изн нп, М1,  по 
рис. до конца 

5. р. лиц: по рис. до 4-х пет перед  М1, 2 вм лнп, 1 лиц, 1 изн, М1,  +1 лнл,  по рис. 
до М2, +1 лнп, М2, 1 изн, 1 лиц, 2 вм лнл, по рис. до 4-х пет перед М3, 2 вм лнп, 1 
лиц, 1 изн, М3, +1 лнл, по рис. до М4, +1 лнп, М4, 1 изн, 1 лиц, 2 вм лнл, по рис. 
до конца 

6. р. изн: Повторить ряд 2 
7. р. лиц: Повторить ряд 5 
8. р. изн: Повторить ряд 4 
9. р. лиц: Повторить ряд 5 
10. р. изн: Повторить ряд 2 
11. р. лиц: Повторить ряд 5 
12. р. изн: Повторить ряд 4 
13. р. лиц: Повторить ряд 5 
14. р. изн: Повторить ряд 2 

 
 

Всего на спицах :  254  (270, 286, 302, 318, 334) петли  
(Правая полочка- 53 (57, 61, 65, 69, 73) пет, левая полочка – 46 (50 , 54, 58, 62, 

66) пет, спинка  97 (105, 113, 121, 129, 137) пет, рукав 29 пет) 
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2 часть: 
 
1. р. лиц: по рис. до М1, М1,  +1 лнл,  по рис. до М2, +1 лнп, М2, по рис. до М3, М3, 

+1 лнл, по рис. до М4, +1 лнп, М4, по рис. до конца 
2. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, по рис. до конца 
3. р. лиц (с петлей для пуговицы) :  по рис. до М1, М1,  +1 лнл,  по рис. до М2, +1 

лнп, М2, по рис. до М3, М3, +1 лнл, по рис. до М4, +1 лнп, М4, по рис. до 
последних 5- ти пет,  накид, 2 вм лнп, 3 лиц (повесить маркер на петлю) 

4. р. изн: Повторить ряд 2 
5. р. лиц: Повторить ряд 1 
6. р. изн: Повторить ряд 2 
7. р. лиц: по рис. до М1, М1,  +1 изн нл,  по рис. до М2, +1 изн нп, М2, по рис. до 

М3, М3, +1 изн нл, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, по рис. до конца 
8. р. изн: Повторить ряд 2 

 
Повторить ряды 1-8 еще 2 (2, 3, 3, 4, 4) раза, петли под пуговицы делаем в каждом 
15-м ряду, ориентируясь на маркеры, которыми  мы отметили  предыдущие петли. При 
повторе 3-го ряда без вывязывания петли последние 5 пет провязываем по рис.   

 
Всего на спицах :  302  (318, 350, 366, 398, 414) петли  
(Правая полочка- 53 (57, 61, 65, 69, 73) пет, Левая полочка – 46 (50 , 54, 58, 62, 

66) пет, спинка  97 (105, 113, 121, 129, 137) пет, рукав 53 (53, 61, 61, 69, 
69) пет) 

 

Поворотные ряды с прибавками на рукава и тело: 

Продолжаем вывязывать петли в каждом 15-м ряду, ориентируясь на маркеры, которыми  мы 
отметили  предыдущие петли. Далее в порядном описании во избежание путаницы, я их не 
прописываю, тк в разных размерах петли делаем в разных рядах. 

 

1. р. лиц: по рис. до 4-х пет перед М1, +1 лнп, 3 лиц, 1 изн,  М1,  +1 лнл,  по рис. до 
М2, +1 лнп, М2, 1 изн, 3 лиц, +1 лнл, по рис. до 4 пет перед  М3, +1 лнп, 3 лиц, 1 
изн, М3, +1 лнл, по рис. до М4, +1 лнп, М4, 1 изн, 3 лиц, +1 лнл, по рис. до конца 

2. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, по рис. до конца 
3. р. лиц: Повторить ряд 1 
4. р. изн: Повторить ряд 2 
5. р. лиц: Повторить ряд 1 
6. р. изн: Повторить ряд 2 
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7. р. лиц: по рис. до 4-х пет перед М1, +1 изн нп, 3 лиц, 1 изн,  М1,  +1 изн нл,  по 
рис. до М2, +1 изн нп, М2, 1 изн, 3 лиц, +1 изн нл, по рис. до 4 пет перед  М3, +1 
изн нп, 3 лиц, 1 изн, М3, +1 изн нл, по рис. до М4, +1 изн нп, М4, 1 изн, 3 лиц, 
+1 изн нл, по рис. до конца 

8. р. изн: Повторить ряд 2 
 
Повторить ряды 1-8 еще 2 раза. 
 

Всего на спицах :  398  (414, 446, 462, 494, 510) петли  

(Правая полочка - 65 (69, 73, 77, 81, 85) пет, левая полочка - 58 (62, 66, 70, 74, 
78) пет, спинка - 121 (129, 137, 145, 153, 161) , рукав 77 (77, 85, 85, 93, 93) 
пет) 

 

Поворотные ряды с прибавками на тело: 

1. р. лиц: по рис. до 4-х пет перед М1, +1 лнп, 3 лиц, 1 изн,  М1,  по рис. до М2, М2, 
1 изн, 3 лиц, +1 лнл, по рис. до 4 пет перед  М3, +1 лнп, 3 лиц, 1 изн, М3, по рис. 
до М4, М4, 1 изн, 3 лиц, +1 лнл, по рис. до конца 

2. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, по рис. до конца 
3. р. лиц: Повторить ряд 1 
4. р. изн: Повторить ряд 2 
5. р. лиц: Повторить ряд 1 
6. р. изн: Повторить ряд 2 
7. р. лиц: по рис. до 4-х пет перед М1, +1 изн нп, 3 лиц, 1 изн,  М1,  по рис. до М2, 

М2, 1 изн, 3 лиц, +1 изн нл, по рис. до 4 пет перед  М3, +1 изн нп, 3 лиц, 1 изн, 
М3, по рис. до М4, М4, 1 изн, 3 лиц, +1 изн нл, по рис. до конца 

8. р. изн: Повторить ряд 2 
 
 

Всего на спицах:  414  (430, 462, 478, 510, 526) петли  

(Правая полочка - 69 (73, 77, 81, 85, 89) пет, левая полочка - 62 (66, 70, 74, 78, 
82) пет, спинка  129 (137, 145, 153, 161, 169) пет, рукав 77 (77, 85, 85, 93, 93) 
пет) 
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Отделение рукавов: 

По рис. до М1, убрать М1 , снять на петледержатель или бросовую нить контрастного 
цвета  петли рукава, набрать рабочей нитью на правую спицу 7 воздушных петель, повесить 
М1,  набрать еще 8 пет, убрать М2, провязать петли спинки по рис. до М3, убрать М3, снять 
на петледержатель или бросовую нить контрастного цвета  петли рукава, набрать рабочей нитью 
на правую спицу 7 воздушных петель, повесить М2, набрать еще 8 воздушных пет, убрать М4, 
по рис. до конца 

Всего на спицах :  290 (306, 322, 338, 354, 370) петель 

(Правая полочка - 77 (81, 85, 89, 93, 97) пет, левая полочка - 69 (73, 77, 81, 85, 
89) пет, спинка  144 (152, 160, 168, 176, 184) пет) 

 

1. р. изн: 2 пет. снять, нить перед работой, по рис. до 8 пет перед М2, 3 изн, 1 лиц, 3 
изн, 1 лиц, М2, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, далее по рис. до 8 пет перед М1, 3 изн, 1 лиц, 3 
изн, 1 лиц, М1, 3 изн, 1 лиц, 3 изн, далее по рис. до конца 

2. р. лиц:  по рис. до конца, переснимая маркеры (без прибавок) 
3. р. изн: 2 пет снять, нить перед работой, по рис. до конца, переснимая маркеры (без 

прибавок) 
 

Горизонтальная вытачка укороченными рядами: 

Левая полочка: 

1 часть: 

1. р. лиц: 34 пет по рис., повернуть 
2. р. изн: ДП по рис. до конца 
3. р. лиц: по рис. до ДП , ДП изн, 16 пет по рис., повернуть 
4. р. изн: Повторить ряд 2 

Повторить ряды 3-4 еще  0 (1, 1, 1, 2, 2) раза 

2 часть:  

1. р. лиц: 34 (50, 50, 50, 66, 66) пет по рис., повернуть 
2. р. изн: Повторить ряд 2 

 
Для размеров 2-6: 

3. р. лиц: 0 (34, 34, 34, 50, 50) пет по рис., повернуть 
4. р. изн: Повторить ряд 2 
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Для размеров 5-6: 
5. р. лиц: 0 (0, 0, 0, 34, 34) пет по рис., повернуть 
6. р. изн: Повторить ряд 2 

 

Правая полочка (не забывайте отслеживать ряды и вывязывать петли под пуговицы) : 

1 часть: 

1. р. лиц: Все петли по рис. до конца, ДП по ходу вязания провязываем изн. 
2. р. изн: 2 пет. снять, нить перед работой,  39 пет по рис., повернуть 
3. р. лиц: ДП, по рис. до конца 
4. р. изн: 2 пет. снять, нить перед работой,  по рис. до ДП, ДП лиц, 16 пет по рис, 

повернуть 
5. р. лиц: Повторить ряд 3 

 

Повторить ряды 4-5 еще  0 (1, 1, 1, 2, 2) раза 

 
2 часть: 
 
1. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, 39 (55, 55, 55, 71, 71) пет по рис., 

повернуть 
2. р. лиц: ДП, по рис. до конца 

 
Для размеров 2-6: 
 
3. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, 0 (39, 39, 39, 55, 55) пет по рис., 

повернуть 
4. р. лиц: ДП, по рис. до конца 

 
Для размеров 5-6: 

 
5. р. изн:  2 пет. снять, нить перед работой, 0 (0, 0, 0, 39, 39) пет по рис., 

повернуть 
6. р. лиц: ДП, по рис. до конца 

 

Для всех размеров:  

Изн ряд: 2 пет. снять, нить перед работой, по рис. до конца, ДП по ходу вязания провязываем 
лиц. 
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Объединение в круг: 

Лиц ряд: 1 пет (кромочную) снять, не провязывая на доп. спицу за работу, провязать 1 изн, 
вернуть на левую спицу 1 пет с доп. спицы, 2 вм лнп, повесить маркер на петлю для отметки 
ряда объединения (это в дальнейшем поможет при оформлении планки), далее вяжем по рис. до 1 
последней петли, провязать последнюю петлю правой полочки и первую петлю левой полочки 2 
вм изн нп, объединив вязание в круг, по рис. до М1. 

На спицах: 288 (304, 320, 336, 352, 368) пет. 

1. кр. ряд: М1, по рис. до М2, убрать М2, по рис. до М1 
2. кр. ряд: М1, [1 изн, 3 лиц] – до конца   

Далее вяжем по прямой, повторяя Ряд 2, пока длина от подрезов не составит 35 см, или до 
нужной длины, учитывая, что резинка составит 6 см в длину. 

 

Переход на резинку: 

Спицы 2,0 мм 

1. кр. р:  М1, [1 изн, 1 лиц] - до конца 
 

Повторить ряд 1 еще 29 раз (6 – 6,5 см). 

После этого провязать 2 ряда полой резинки: 

1. кр. р:  МНР *1 п снять, нить перед работой , 1 лиц * повторить до конца  
2. кр. р:  МНР *1 изн , 1 п снять, нить за работой* повторить до конца ряда 

Закрыть петли иглой, отрезав нить длиной 3 окружности тела изделия. 

 

Рукав: 

 

Оба рукава вяжем одинаково.  

Переснять петли рукава с петледержателя на спицы 3,0 мм 

Присоединить нить к центру подреза, поднять 8 пет подреза, поднять 1 дополнительную петлю 
(во избежание дырок в подрезе), провязать петли рукава по рис., поднять 1 дополнительную 
петлю, поднять 7 петель по подрезу, повесить Мнр, объединить в круг. Центр подреза смещен 
на одну пет.  Запомните, в какую сторону, чтобы на 2-м рукаве сделать симметрично. 
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На спицах: 94 (94, 102, 102, 110, 110) пет   
 
Переходим на круговые ряды: 
 

1. кр. ряд: Мнр, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 вм лнл (убавили доп. петлю), далее по 
рис. до последних 8 пет, 2 вм лнп, 2 лиц, 1 изн, 3 лиц 

2. кр. ряд: Мнр, [1 изн, 3 лиц] – до конца 
 
Повторить ряд 2 еще 19 раз 
 
1 ряд с убавками: Мнр, 1 изн, 2 вм лнп, по рис. до последних 2-х пет, 2 вм лнл 
 

Далее вяжем по рис. 10 рядов, если хотите рукав более узкого фасона (как у меня на фото), 
или 19 рядов, если желаете рукав чуть пошире (учтите, что расход пряжи чуть увеличится). 

 
2 ряд с убавками: Повторить 1 ряд с убавками 
 

Далее вяжем по рис. 10 рядов, если хотите рукав более узкого фасона (как у меня на фото), 
или 19 рядов, если желаете рукав чуть пошире. 

 
3 ряд с убавками: Мнр, 1 изн, 2 вм изн нп, по рис. до последних 2-х пет, 2 вм изн нл 
 

Далее вяжем по рис. 10 рядов, если хотите рукав более узкого фасона (как у меня на фото), 
или 19 рядов, если желаете рукав чуть пошире. 

 
 
Повторяем ряды с убавками, как расписано выше, в каждом 11 –м  ряду для более 
узкого рукава еще 9 раз ( всего 12 убавок), или в каждом 20-м ряду для рукава 
пошире еще 5 раз. (всего 8 убавок) 
На данном этапе рекомендую примерить джемпер, чтобы оценить длину рукава, 
учитывайте, что длина манжета составит 6-6,5 см. Если длины не хватает, вяжем далее 
круговыми рядами без убавок. 
 

На спицах (узкий рукав): 68 (68, 76, 76, 84, 84) пет 

На спицах (широкий рукав): 76 (76, 84, 84, 92, 92) пет 

Переход на резинку: 

Спицы 2,0 мм 

1. кр. р:  МНР, *1 изн, 1 лиц * - до конца 
 



 
Instagram.com/bayuma_ Баюкина Мария 

26 

 
Повторить ряд 1 еще 29 раз (6-6,5 см). 

После этого провязать 2 ряда полой резинки: 

1. кр. р:  МНР *1 п снять, нить перед работой , 1 лиц * повторить до конца  
2. кр. р:  МНР *1 изн , 1 п снять, нить за работой* повторить до конца ряда 

Закрыть петли иглой, отрезав нить длиной 3 окружности рукава. 
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Оформление горловины: 

1 часть: 

Ориентируемся на Видео по ссылке 7. 

Спицы 2,0 мм 

По левой полочке с лицевой стороны вдоль выреза, отступив от вертикального края одну 
кромочную петлю, сверху вниз поднять петли: 1 пет из горизонтальной кромочной петли, далее  
в ритме 3 пет из 4 рядов 62 (66, 73, 74, 83, 84) пет, поднять 1 дополнительную петлю на 
один ряд ниже ряда объединения полочек.  

Всего  на спице: 64 (68, 75, 76, 85, 86) пет.  

Перевернуть вязание на изнаночную сторону, и по тому же ряду,  из которого подняли  
дополнительную петлю, поднять горизонтально еще 9 пет. 

Всего на спицах: 71 (75, 82, 83, 92, 93) пет 

1. р. изн:  2 п снять, нить перед работой,  [1 лиц, накид] * 2 раза, 1 лиц, 1 пет снять 
нить пред работой, 1 лиц, накид, 1 лиц, 2 вм изн нл ( одна петля от вертикальной 
планки , одна петля от горизонтальной) 

2. р. лиц:  1 п снять, нить за работой, 1 п снять, нить перед работой, [1 лиц скрещенная, 
1 п снять, нить перед работой] * 5 раза, 2 лиц 

3. р. изн:  2 п снять, нить перед работой, [1 лиц, 1 п снять, нить перед работой] * 5 раза, 
1 лиц, 2 вм изн нл ( одна петля от вертикальной планки , одна петля от 
горизонтальной) 
 
Повторить ряды 2-3 до конца поперечной планки.  
Закрыть петли иглой с изнаночной стороны. 
 

2 часть: 

Крючок 1,75 мм 

Проложить цепочку по изнаночной стороне, начиная от центра связанной планки левой 
полочки , 4 пет;  далее горизонтально по вырезу горловины в каждую пет: 12 (12, 16, 16, 
20, 20) пет, затем вертикально в ритме 3 пет из 4 рядов: 22 пет, по спинке 43 (43, 51, 51, 
59, 59) пет,  по правой полочке 22 пет, и в конце по горизонтальному вырезу горловины 16 
(16, 20, 20, 24, 24) пет, закончить в ряду, в котором мы делали петли под пуговицы. 

Всего на спицах: 119 (119, 135, 135, 151, 151) пет 

 



 
Instagram.com/bayuma_ Баюкина Мария 

28 

Если у вас количество петель незначительно отличается, это нестрашно, но обязательно 
обратите внимание, что их итоговое количество должно быть нечетным. 

 

Кеттлевка в карман: 

Спицы 2,5 мм на леске не менее 80 см. 

На спицы 2,5 мм из протяжек косички поднимаем все петли по лицевой стороне, начиная 
от правой полочки, в конце повесить М1, и сразу без отрыва нити по изнаночной стороне 
поднять петли аналогично, повесить Мнр. Далее вяжем 2 круговых ряда: 

1. кр. ряд: Мнр, лиц до М1, М1, лиц до конца 
2. кр. ряд: Повторить Ряд 1 

 
Теперь наборный край у нас находится внутри кармана планки. 

Затем соединяем внешнюю и внутреннюю стороны планки между маркерами.  Для этого 
спицами 2,0 мм провязывайте вместе по одной петле с каждой стороны кармана следующим 
образом: 

Ряд объединения: 2 изн, [1 лиц, 1 изн] - до последних 3-х пет,  1 лиц, 2 изн 
 
 

3 часть: 

Далее начинаем вязать воротник. 
Спицы 2,0 мм 
 

1. р. изн: 2 п снять, нить за работой,  [1 изн, 1 лиц] – до последних 3-х пет,  1 изн, 2 п 
снять, нить за работой 

2. р. лиц:  2 изн, [1 лиц, 1 изн] - до последних 3-х пет,  1 лиц, 2 изн 
3. р. изн: Повторить ряд 1 
4. р. лиц: Повторить ряд 2 
5. р. изн: 2 п снять, нить за работой,  1 изн, 1 лиц 1 изн, 1 лиц , +1 лнл,  по рис. до 

последних 6-ти пет,  +1 лнп, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 п снять, нить за работой 
6. р. лиц:  2 изн, 1 лиц, 1 изн 1 лиц, 2 изн, по рис. до последних 7-ти пет,  2 изн, 1 

лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 изн 
7. р. изн: 2 п снять, нить за работой,  1 изн, 1 лиц 1 изн, 1 лиц , +1 изн нл,  по рис. до 

последних 6-ти пет,  +1 изн нп, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 п снять, нить за работой 
8. р. лиц: Повторить ряд 2 

Повторить ряд 3-8 еще 2 раза 
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Далее вяжем без прибавок, повторяя ряды 1-2  еще  17 (17, 19. 19, 21, 21) рядов. 
Воротник должен быть ориентировочно 8-9 см. 

После этого провязать 2 ряда полой резинки: 

 

1. изн. р:  *1 п снять, нить перед работой , 1 лиц * повторить до конца  
2. лиц. р:  *1 п снять, нить перед работой , 1 лиц * повторить до конца 

Закрыть петли иглой, отрезав нить длиной 3 окружности горловины. 

 

Спрятать концы нитей, провести ВТО.  
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Мне будет очень приятно,  если вы будете показывать свои процессы и законченные изделия по 
моему описанию, поэтому под своими фотографиями можете отметить меня (ники в соцсетях 
ниже на этой странице в рамке) поставить тег #Bayuma_Rene 

Так же по адресу https://bayuma.ru/  можно посмотреть все мои доступные 
описания. 

Вяжите с удовольствием !  

 

  

 

Данное описание предназначено для личного пользования. Любое коммерческое использование без 
согласования с автором запрещено! 

Текст и фото являются интеллектуальной собственностью автора. Копирование описания в целом 
или частями запрещено! 

Благодарю за понимание! 

По любым возникающим вопросам обращайтесь на электронную почту 
mvbayukina@gmail.com  или в личные сообщения инстаграм @Bayuma_ , телеграм 
@Bayuma_m   и  VK  @Bayuma 

 

https://bayuma.ru/
mailto:mvbayukina@gmail.com
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ТЕХНИЧЕСКИЙ РИСУНОК 

 

 

 

 
Размер, 
см 

A B C D E F G 

1 18 37,5 48 18 58 25 60 
2 18 40 50,5 18 58 26 60 
3 20 43 53 20 60 27 63 
4 20 45.5 56 20 60 28 63 
5 22 48 58,5 22 62 29 65 
6 22 51 61 22 62 30 65 

 


	1. Микс, состоящий из:
	1 нить art. Primera от Djol Yarn , 100% кашемир, 1400 м/100 гр
	2 нити art. Glenloch от Djol Yarn, 70% хлопок, 30% меринос, 1400м/100 гр.
	Итоговый метраж нити:  466м/100 гр
	Итоговый состав пряжи:  47% хлопок, 33% кашемир, 20% меринос
	Сокращения:


